Fitting instructions

Make:
Carnival/Sedona/vVQ (MB); 2006 ->

Kia

4800

Type:




Couplingsclass: A50-X

Approved

94/20/EC e11 00-6636

1000km

|Max. mass trailer : 2000 kg|

[Max. vertical load :85 kg|
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1. Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het voertuig, de

stootbalk wordt niet meer gebruikt.

Demonteer het reservewiel.

Demonteer het sleepoog van het voertuig, deze komt te vervallen.

Neem de uitlaat uit de achterste ophangrubbers.

Demonteer de in figuur 1 aangegeven delen. Neem de kunststof steun

los van de leidingen.

6. Plaats steunen A en D en bevestig deze op de punten B en C inclusief
uitlaatsteun. Monteer het geheel los-vast.

7. Plaats steun E en bevestig deze op de punten F. Monteer het geheel
los-vast. Indien de leidingen lopen volgens figuur 2 dan moeten deze
worden verbogen, zodat deze vrij lopen van de trekhaak en andere
delen van het voertuig. PAS OP dat geen onderdelen worden bescha-
digd!

8. Plaats steun G en bevestig deze op de punten H. Monteer het geheel
los-vast.

9. Monteer het balkgedeelte tussen de steunen A en E en bevestig deze
op de punten |. Monteer het geheel los-vast.

10.Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast. Zie fig. 3.

11. Zaag het aangegeven deel uit de bumper met behulp van de sjabloon.
(sjabloon op buitenzijde van bumper plaatsen). Zie fig. 4.

12.Monteer het kogelhuis inclusief stekkerplaat.

13.Draai de bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

14.Monteer de bumper.

15.Plaats de kunststof steun op de leidingen en bevestig deze op punt J.
Zie fig. 5.

16.Hang de uitlaat in het uitlaatrubber.

17.Plaats het reservewiel.

18.Bevestig de bumper t.p.v. de punten K.

MONTAGEHANDLEIDING:

aprwND

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

. Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehicle. The

buffer beam will no longer be needed.

. Remove the spare wheel.

. Remove the towing eye of the vehicle; this will not be replaced.

. Release the exhaust pipe from its last holder.

. Remove the parts indicated in figure 1. Take the plastic cover off the

wiring.

. Position the supports A and D and attach them at points B and C inclu-

ding exhaust support. Fit the whole thing without fully tightening.

7. Position support E and attach it at points F. Do not tighten fully. If the
wires run as shown in figure 2, they will need to be bent in order to pre-
vent entanglement with the tow bar or other parts of the vehicle. BE
CAREFUL not to damage any parts!

8. Position support E and attach it at points F. Fit the whole thing without
fully tightening.

9. Fit the member section between the sideplates A and E and attach it at

points I. Fit the whole thing without fully tightening.

© 480070MN/19-08-2008/3
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4800
Kia Carnival/Sedona/VQ (MB); 2006 ->

Dispositivo di traino tipo:
Per autoveicoli:
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-6636
Valore D: 11,9 kN
Carico Verticale max. S: 85 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm

superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procede-
re al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario

decl elam rimorchiabile):

modello:...

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

Il dispositivo di attacco sopra indicato & stato installato su autoveicolo

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

TxC
D=

x 0,00981< 11,9 kN
T+C

dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

TIMBRO e FIRMA

© 480070MN/19-08-2008/16
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Handbuch zu Rate ziehen.

Fiir die Montage und die Befestigungsmittel die Skizze zu Rate zie-
hen.

Fiir die Montage und Demontage des abnehmbaren Kugelsystems
die beiliegende Montageanleitung zu Rate ziehen.

HINWEISE:

* Fur (eine) eventuell erforderliche Anpassung(en) "des Fahrzeugs" ist
der Handler zu Rate zu ziehen.

* Im Bereich der Anlageflachen muB3 Unterbodenschutz, Hohlraumkonser-
vierung (Wachs) und Antidrohnmaterial entfernt werden.

* Vor dem Bohren prufen, daB keine, dort eventuell vorhandene Leitungen
beschéadigt werden kdnnen.

* Alle Bohrspane entfernen und gebohrte Locher gegen Korrosion schut-
zen.

* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schweifmuttern.

* Fur das hdchstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck lhres
Fahrzeugs ist lnrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern mussen nach einem spateren losen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

—_

. Déposer le pare-chocs du véhicule y compris la traverse en acier ; la
traverse ne sera plus utilisée.

. Déposer la roue de secours.

. Démonter 'anneau de remorquage du véhicule il ne sera plus utilisé.

. Détacher I'echappement des attaches en caoutchouc postérieures.

. Démonter les pieces indiquées sur la figure 1. Détacher le support en
plastique du cablage.

. Positionner les supports A et D ainsi que le support de I'echappement
et les fixer a I'emplacement des points B et C. Monter I'’ensemble sans
serrer.

g~ wOWN

0]

7. Positionner le support E et le fixer aux points F. Monter I'ensemble
sans serrer. Si les cables courent conformément a la figure 2, il faudra
les courber de fagon a ce qu’ils ne touchent pas I'attache-remorque ni
les autres pieces du véhicule. ATTENTION a ne pas les endommager
|

8. Positionner le support G et le fixer aux points H. Monter I'ensemble
sans serrer.

9. Monter la poutre entre les supports A et E et le fixer a I'emplacement
des points I. Monter I'ensemble sans serrer.

10.Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau. Voir la fig.
3.

11.Scier la partie du pare-chocs indiquée avec le gabarit. (Placer le gaba-
rit sur le cdté extérieur du pare-chocs). Voir la fig. 4.

12.Monter le logement de la rotule y compris la prise électrique.

13.Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

14.Mettre en place le pare-chocs.

15.Placer le support en plastique sur le cablage et le fixer sur le point J.
Voir la fig. 5.

16.Accrocher I'echappement dans le caoutchouc.

17.Positionner la roue de secours.

18.Fixer le pare-chocs a I'emplacement des points K.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

© 480070MN/19-08-2008/5
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9. Monter bjeelkedelen mellem stotterne A og E ved punkt |. Monter det
hele lost-fast.

10.Spaend alle bolte og matrikker jf. tabellen. Se fig. 3.

11.Sav den angivne del ud af kofangeren ved hjeelp af skabelonen (ska-
belonen anbringes pa ydersiden af kofangeren). Se fig. 4.

12.Monter kuglehuset, inklusive kontaktplade.

13.Spaend alle bolte og matrikker jf. tabellen.

14.Monter kofangeren.

15.Anbring kunststofstatten pa ledningerne og fastger disse ved punkt J.
Se fig. 5.

16.Haeng udstadningen i udstadningsgummiet.

17.Anbring det reservehjul.

18.Monter kofangeren ved punkterne K.

Radfer for demontering og montage af dele til koretojet arbejdsp-
ladshandbogen.

Radfer for montage og montagemidler skitsen.

Radfer for montage og demontering af det aftagelige kuglesystem
den vedlagte montagevejledning.

BEMARK:

* Kontakt fornandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede
eendring(er) pa koretgijet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor traekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale treekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede m¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

1. Desmontar el parachoques inclusive el tope de acero del vehiculo, el
tope no se vuelve a utilizar.

6. MMocTaBuTb KpOHLWTENHbI A u D BMECTe C KPOHLUTENHOM 1 MPUKPENUTL UX B TOuKax B
1 C. 3akpenus He [0 KOHLA.

7. TocTaBuTb KpoHwWTenH E n 3akpenuTb ero B Toukax F. 3aTsHyB KpenexHbiii
marepuan He [0 koHua. Eciu nposoAa npoxoasT Tak, Kak yka3aHo Ha puc. 2, 1X
cnefyeT 3arHyTb TakuMm 06pa3oM, YTOObl OHM He 3afeBany OYKCMPHBIA KDHOK W
ocTanbHble YacTu astomobuns. BYbTE BHUMATEJIbHbI, 4To6bl He nospeamThb
Hukakux petanen!

8. [locTaBuTb KpoHLWTENH E 1 3akpenuTb ero B Toukax F. 3akpenus He 40 KOHUA.

9. YcTaHoBUTb Cekumto 6pyca Mexay 60KOBbIMM NaHENsIMu B Toukax R.

10. 3aTaHyTb BCE 6ONTHI M raikin B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHWAMM, YKa3aHHbIMM B
Tabmue. CM. pucyHok 3.

11. BoimunuTb ykasaHHyto YacTb 13 6amnepa npy NoMoLm wabnoHa. (Hanect wabnoH
Ha Hapy>kHyto CTOpOHY 6amnepa.) CM. pucyHok 4.

12. YcTaHoB!TbL KOpMYC C LUAPOM, BMECTE CO LUTENCENbHON NNaTon.

13. 3ataHyTb BCE 6ONTHI M raikin B COOTBETCTBAM CO 3HAYEHWAMM, YKa3aHHbIMM B
Tabnuue.

14. YcTaHoBuTb 6amnep.

15. HageTb mnacTmaccoBbin Konnak 06paTHo Ha MPOBOAA M 3aKPEnuTb BCE B TOUKE J.
CM. pucyHoK 5.

16. MoaBecuTb BbIXIONHYIO TPYOY B PE3MHOBOE KONbLO AN MOABECKM.

17. YcTaHoBMTb 3anacHoe Koneco.

18. 3akpenuTb 6amnep B Toukax K.

[Ins MHCTPYKUMIA MO CHATMIO W YCTaHOBKe [eTaneii aBToMoGWns, obpaluaiitech K
PYKOBOACTBY ANsi pabOTHUKOB Frapa<eil.

WHdbopmaLmio 0 MOHTaXe W CpeACTBaX KpenneHus Bbl HalifeTe B CXeMe.

[Ins MHCTPYKLMIA NO YCTAHOBKE U CHSATUIO CbEMHOMO KpIOKa C LapoM, obpaluaiitech K
npunaraeMoMy PyKOBO/CTBY MO MOHTaXY.

BHUMAHUE:

* Ecnv noTpebyroTCst U3MEHEHNst KOHCTPYKLMM TPAHCMIOPTHOIO CPEACTBA, CnedyeT
MoCOBETOBATLCS C ANNEPOM aBTOMOBUAS.

* Ecnu B TOUKax npuKpennexns MMeeTcs croii Gutyma unu NnpoTMBOLLYMOBO
matepvan, ero cnesyeT yaanuTb.

* CBefieHNs 0 MakcumanbHo AoMyCTUMOI Macce Gykeupyemoro npuuena Bel moxeTe

. Desmontar la rueda de repuesto.

. Desmontar el anillo de enganche del vehiculo, el que queda anulado.

. Desprender el tubo de escape de las ultimas goma de sujecion.

. Retire las partes tal como se indica en la figura 1. Retire la tapa de pla-

stico del cableado.
. Colocar los soportes A y D incluyendo el soporte del escape Yy fijarlos
a la altura de los puntos B y C. Montar el conjunto sin apretar mucho.

7. Coloque el soporte E y acoplelo en los puntos F sin apretar al maximo.
Si los cables estan tal como indica la figura 2, debera enrollarlos para
evitar que se enreden con el enganche para remolque u ofras partes
del vehiculo. ;TENGA CUIDADO de no dahar ninguna parte!

8. Coloque el soporte G y acoplelo en los puntos H sin apretar al maxi-
mo.

9. Montar la parte de larguero entre las placas laterales Ay E vy fijarlos a
la altura de los puntos I.

10.Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla. Véase la figura 3.

11.Serrar la parte indicada del parachoques con ayuda de la plantilla.
(instalar la plantilla en el lado exterior interior del parachoques). Véase
la figura 4.

12.Montar la caja de la bola inclusive placa enchufe.

13.Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

14.Montar el parachoques.

15.Vuelva a colocar la tapa de plastico en el cableado y acoplelo en el
punto J. Véase la figura 5.

16.Colgar el tubo de escape en la goma del tubo de escape.

17.Coloque el neumatico de recambio.

18.Coloque el parachoques en los puntos K.

g~ wON

(&)

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

Consultar para el uso del sistema de la bola desaparecer las instruc-
ciones de uso adjuntas.

© 480070MN/19-08-2008/7

noflyuMTh y AUnepa aBToMoGUns.

* MNpv cBEpREHNM CeMTE 3a TeM, YTOObI He 3afeTb ANEKTPOMPOBOAKY 1 MHIM
TOPMO3HO LIen 1 NOAAYM TOPIOYEro.

* Ypanute (eCnv OHM MMEIOTCS) MNACTMACCOBbIE 3aTbIYKM M3 MPUBAPEHHBIX raex.
*Mocne MoOHTaXa kproka cnepyeT XpaHuTb HACTOSILLEE PYKOBOACTBO B KOMMAEKTE €
TEXHWNYECKOW AOKYMEHTALMEN aBTOMOBUNS.
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2. Zdemontowac¢ koto zapasowe.

3. Zdemontowac¢ z pojazdu pierscie¢ holowniczy, nie bedzie juz uzywa-
ny.

4. Wysuna¢ rure wydechowa z ostatniego gumowego zawieszenia.

5. Zdemontowac czesci zaznaczone na rysunku 1. Okablowanie odtgc-
zy¢ od wspornika z tworzywa sztucznego.

6. Umiesci¢ wsporniki A i D wraz ze wspornikiem rury wydechowej i
umocowac je w punktach B i C. Lekko przymocowac catosc¢.

7. Umiesci¢ wspornik E i umocowac go w punktach F. Lekko przymoco-
wac catos¢. Jezeli okablowanie przebiega zgodnie z rysunkiem 2 to
mozna je odgia¢, tak by przebiegato ono wolno od haka holownicze-
go i innych czesci pojazdu. UWAZAC, by nie uszkodzi¢ zadnych czes-
cil

8. Umiesci¢ wspornik G i umocowac go w punktach H. Lekko przymo-
cowac catos¢.

9. Zamontowac¢ odcinek poprzecznicy pomiedzy wsporniki A i E w punk-
tach 1.

10.Dokreci¢ wszystkie sruby i nakretki zgodnie z tabelg. Patrz rysunek 3.

11.Wypitowa¢ wskazany odcinek zderzaka korzystajgc z szablonu.
(szablon umiesci¢ na zewnetrznej stronie zderzaka). Patrz rysunek 4.

12.Zamontowa¢ obudowe kuli wraz z ptytg z gniazdem wtykowym.
13.Dokreci¢ wszystkie sruby i nakretki zgodnie z tabela.

14.Zamontowac zderzak.

15.Umiesci¢ wspornik z tworzywa sztucznego na okablowaniu i umoco-
waé go w punkcie J. Patrz rysunek 5.

16.Zawiesi¢ rure wydechowg w gumowym zawieszeniu.

17.Umiescic koto zapasowe.

18.Umocowac¢ zderzak w miejscach punktow K.

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznaé sig z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i érodkéw montazowych zapozna¢ si¢ ze schema-
tem.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapozna¢ sie z zatgc-
zong instrukcjg montazu .

ulko) Ks. kuva 4.

12.Kiinnita kuulakotelo seka pistorasialevy.

13.Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

14 Kiinnita puskuri.

15.Aseta muovisuojus takaisin johdotuksen paalle ja kiinnita se kohtaan J.
Ks. kuva 5.

16.Ripusta pakoputki pakoputkikumiin.

17.Aseta varapyora.

18.Kiinnita puskuri kohtiin K.

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyépaikalla kédytet-
ty kasikirja.

Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

Irrotettavan kuulajérjestelmén asennus- ja purkamisohjeet, ks. ohei-
nen asennusopas.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta
sovellutuksesta/sovellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarinanestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetamaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyijalta.

* Porattaessa on huolehdittava siita, etta ei jouduta kosketuksiin sahko-,
jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettava yhdessa ajo-
neuvoa koskevien papereiden kanssa.

‘ POKYNY K MONTAZI:

1. Odstrante naraznik o ocelovou nosnik narazniku z vozidla. Nosnik
narazniku jiz nebudete potrebovat.

2. Odstrarite rezervu.

3. Odstrarite tazné ocko, nebudou nahrazena.

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokrecic wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertow upewnic sieczy w poblizu nie znajdujg
sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub przewo-
dy paliwowe.

- Wszystkie ubytki powt oki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja,.

- Nalezy wyjac ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakrgek.

- Stosowac nakretki oraz $ ruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac kulew czystos ci, oraz pamigac o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowat w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie siedo powyzszych wskazan gwarantuje Panstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodnos ¢ i sprawnos ¢ naszego wyrobu przez cat y okres
jego uzytkowania.

@ ASENNUSOHJEET:

1. Irrota ajoneuvosta puskuri seka teraksinen iskunvaimenninpalkki,

iskunvaimenninpalkkia ei enaa kayteta.

. Irrota varapyora.

. Irrota ajoneuvon vetorengas, tata ei enaa tarvita.

. Irrota pakoputki takimmaisista kannatinkumeista.

. Irrota kuvassa 1 mainitut osat. Irrota johdotuksen muovisuojus.

. Aseta kannattimet A ja D mukaan luettuna pakoputken kannatin ja kiin-

nita ne kohtiin B ja C. Kiinnita ne kaikki ldoyhasti.

7. Aseta tuki E ja kiinnita se kohtiin F. Kiinnita kaikki loyhasti. Jos johdo-
tus kulkee kuvan 2 mukaisesti, johtoja on taivutettava, niin etta ne eivat
kosketa vetokoukkua tai ajoneuvon muita osia. OLE VAROVAINEN,
jotta et vioita mitaan osia!

8. Aseta tuki G ja kiinnita se kohtiin H.

9. Kiinnita palkkiosa kannattimet valiin A ja E ne kohtiin I.

10.Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti. Ks. kuva 3.

11.Sahaa merkitty osa puskurista sablonin avulla. (aseta sabloni puskurin

© 480070MN/19-08-2008/9
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. Uvolnéte posledni dva drzaky vyfuku.

. Sejméte dily vyznacené na obrazku 1. Sejméte plastovy kryt kabelaze.

. Umistéte vzpéry A a D v€etné zavésu vyfuku a pfipevnéte je v bodech

B a C. Upevnéte celou véc bez utahovani.

7. Umistéte podpéru E a prilozte ji k bodim F véetné zavésu vyfuku a
upevnovaci konzoly, ale neutahujte az na doraz. Pokud draty probihaji
tak, jak je znazornéno na obrazku 2, budete je muset ohnout, aby
nedoslo k jejich zapleteni do tazného zafizeni nebo s jinymi Castmi
vozidla. POSTUPUJTE OPATRNE, abyste neposkodili Zzadnou &ast!

8. Umistéte podpéru G a prilozte ji k boddm H. Upevnéte celou véc bez
utahovani.

9. Upevnéte ¢ast nosniku mezi vzpéry A a E v bodech |. Upevnéte celou
véc bez utahovani.

10.utédhnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v tabulce.
Viz schéma 3.

11.Pouijte § ablonu k odfezani oznatené tasti narazniku. (umistéte
5 ablonu zvenku narazniku) Viz schéma 4.

12.Pripevnéte kryt tamé koule vtetné zasuvkové desticky se zasuvkou.

13.utédhnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v tabulce.

14.Pfipevnéte naraznik.

15.Nasadte znovu plastovy kryt na draty a pripojte k bodu J. Viz schéma 5.

16.Zavéste vyfuk do vyfukové gumy.

17.Nasadte rezervu.

18.Prilozte naraznik k bodim K.

[ NN N

Pred demontazi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montazni pfiruc-
ku.

Montéazni pokyny a metoda pfipevnéni dle naértu.

Pfed montazi vyménitelného systému tazné koule konzultujte
montazni manual.

DULEZTE
* Pokud je potreba provést na voze Upravy, obratf te se na svého prodej-
ce.

* Pokud je misto montaZz opatreno asfaltovym natérem nebo vrstvou

© 480070MN/19-08-2008/10
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